MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 1
2. kolokvij - 30. sije¢nja 2017.

Zadatak 1. (6 bodova) Niz (a,) zadan je rekurzivno:

1 QnCny1 + 4
a1 = —— _a’TL =
1 47 +1 4

Dokazite da je (a,) konvergentan i odredite mu limes.



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 1
2. kolokvij - 30. sije¢nja 2017.

Zadatak 2. (6=3+3 bodova)
(a) Izracunajte limes:

lim ZZ:I k Sin(k%)

n—oo Inn

(b) Neka je f: R — R neprekidna i ogranicena funkcija. Dokazite da f ima fiksnu tocku,
to jest da postoji y € R takav da je f(y) = y.



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 1
2. kolokvij - 30. sije¢nja 2017.

Zadatak 3. (6 bodova) Odredite, ako postoje, infimum i supremum skupa

S ={3Inn —In(m*+ 2m + 4n*): m,n € N} .



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 1
2. kolokvij - 30. sije¢nja 2017.

Zadatak 4. (7=3+4 bodova)
(a) Po Cauchyjevoj definiciji neprekidnosti, pokazite da je funkcija f(x) = Va2 + 1
neprekidna u tocki 0.

(b) Odredite limes:

\/1—cos? L. (3V/= —571/z)
lim .

200 logy(1 4+ 272 + 273)




MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 1
2. kolokvij - 30. sije¢nja 2017.

Zadatak 1. ( 6 bodova) Niz (b,) zadan je rekurzivno:

1 bubpsr + 1

bl - 5; bn+1 - 2

Dokazite da je (b,) konvergentan i odredite mu limes.



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 1
2. kolokvij - 30. sije¢nja 2017.

Zadatak 2. (6=3+3 bodova)
(a) Izracunajte limes:

lim —ZZ:1 sin(%)
n—00 Inn

(b) Neka je f: R — R neprekidna i ogranicena funkcija. Dokazite da f ima fiksnu tocku,
to jest da postoji y € R takav da je f(y) = y.



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 1
2. kolokvij - 30. sije¢nja 2017.

Zadatak 3. (6 bodova) Odredite, ako postoje, infimum i supremum skupa

S = {4lnm —In(n* 4+ 5n + 3m*): m,n € N}.



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 1
2. kolokvij - 30. sije¢nja 2017.

Zadatak 4. (7=3+4 bodova)
(a) Po Cauchyjevoj definiciji neprekidnosti, dokazite da funkcija

fla) = {390, z <0,

3=+l 2 >0,

ima prekid u tocki x = 0.

(b) Odredite limes:

V1 —cos & - (2717 — 31/)
lim

z=too In ((z — 1)V/*) —In (z1/%)




